

Agenda

For møte i faggruppen for biologisk mangfold

Dato: 23.05.2024 (kl. 10:00 - 16:00) og 24.05.2024 (09:00-12:00)

Sted: NORCE / UiB / Teams

Møteleder: Gaute Velle

Inviterte deltagere:

Fra faggruppen for biologisk mangfold:

Gaute Velle, Anders Nielsen, Lawrence Kirkendall, Lars Robert Hole, Kyrre Kausrud, Erlend Nilsen, Kjetil Hindar, Johanna Järnegren, Eva Thorstad, Brett Sandercock, Sonya Geange, Anders Bryn og Paul Berg

Fra faggruppen for plantehelse (kun sak 4):

Paal Krokene, Mai Guri Sæthre, Christer Magnusson, Iben Margrete Thomsen, Jorunn Børve, Mogens Nicolaisen, Line Nybakken, Beatrix Alsanius, Sandra A. I. Wright, Hilde Paulsen og Brita Toppe

Fra faggruppen for dyrehelse og dyrevelferd:

Tor Atle Mo (kun 24.05)

Fra Miljødirektoratet:

Åsa Alexandra Borg Pedersen og Per Johan Salberg (kun 24.05)

Fra sekretariatet til VKM:

Martin Malmstrøm, Daniel Flø (Sak 4), Jo S. Hermansen (kun 24.05) og Merethe Aasmo Finne.

Dag 1

| Nr. | Tid | Sak | Beskrivelse/ kommentarer | Ansvarlig | Dokument |
|-----|------------------|--|--|-------------|-----------------------|
| 1 | 10:00 – 10:05 | Velkommen, fravær, habilitet og godtgjøring | Sunniva Aagaard stiller på vegne av Åsa AB Pedersen. | Gaute Velle | |
| 2 | 10:05 – 10:10 | Godkjenning av møte-innkallelse og dagsorden | | Gaute Velle | |
| 3 | 10:10 – 10:30 | Saker som går i Hovedkomiteen | Orientering om saker i hovedkomiteen av interesse Spørreundersøkelse | Gaute Velle | Lenke |

| Nr. | Tid | Sak | Beskrivelse/ kommentarer | Ansvarlig | Dokument |
|-----|---------------|--|---|-------------------|----------|
| 4 | 10:30 – 12:00 | Vekstmedier | Presentasjon av prosjektet og relevansen for del 2 av oppdraget. Gjennomgang av overordnede innspill fra godkjenningsgruppen og faggruppen for øvrig | Mai Guri Sæthre | |
| | 12:00 – 13:00 | LUNSJ | | | |
| 5 | 13:00 – 14:30 | Naturpanelet | Foredrag av Anne Larigauderie | | |
| 6 | 14:30 – 14:45 | Nytt fra Miljødirektoratet | | Åsa Borg Pedersen | |
| 7 | 14:45 – 15:00 | Nytt fra VKM | Skrukketroll, maur og Lepidoptera er satt på vent inntil videre (nedprioritert av Miljødirektoratet per nå) Publisering i CRISTIN | Martin Malmstrøm | |
| 8 | 15:00 – 15:15 | Forsøksutsetting CRISPR-laks | Oppsummering av avsluttet prosjekt | Kjetil Hindar | |
| 9 | 15:15 – 15:30 | Steril laks i oppdrett | Statusoppdatering for prosjekt i gjennomføringsfasen | Martin Malmstrøm | |
| 10 | 15:30 – 16:00 | Eventuelt / Møter o.l. av felles interesse | Fremmede arter i Portugal, høst-24. ICAIS Halifax | Gaute Velle | |

Dag 2

| Nr. | Tid | Sak | Beskrivelse/ kommentarer | Ansvarlig | Dokument |
|-----|---------------|---|---|----------------|----------|
| 1 | 09:00 – 09:15 | Velkommen, fravær, habilitet og godtgjøring | | Gaute Velle | |
| 2 | 09:15 – 09:45 | Ville pollinatorer | Presentasjon av rapporten og oppsummering av innspill | Anders Nielsen | |

| Nr. | Tid | Sak | Beskrivelse/ kommentarer | Ansvarlig | Dokument |
|-----|------------------|-----------------------|--|----------------------------------|----------|
| 3 | 09:45 – 10:45 | Ville pollinatorer | Gjennomgang av innspill fra godkjeningsgruppen | Anders Nielsen? / Gaute Velle | |
| | 10:45 – 11:00 | KAFFEPAUSE | | | |
| 4 | 11:00 – 11:30 | Ville pollinatorer | Konklusjon godkjenning | Gaute Velle | |
| 5 | 11:30 – 12:00 | Egeninitiert prosjekt | Kort presentasjon og diskusjon av ny versjon av mulig selvinitiering på «klimatilpasning skog» | Kyrre Kausrud | |
| 6 | 12:00 – 12:05 | Nye møtedatoer | VKM 20 år markeres med 2-dagers jubileumsarrangement i Oslo for alle medlemmer 19.-20. november. | Gaute Velle | |